
 RPI   Saint Simon de Bordes – Tugéras 

Compte rendu du Conseil d'école du mardi 18 février 2025 

Présents: 

- Elus :  M. Amat, M. Thomas, M. Plat, M. Nocquet (1er adj St Simon), Mme Gervraud (chargée des 
affaires scolaires St Simon de Bordes) 
- DDEN: M. Bardon (excusé) 
-Représentants des parents d’élèves : Mme ROY, Mme SEGUIN, Mme DUPRAT, Mme CORION 
(suppléante) 
Enseignantes: Mme Chauvet (excusée), M. Pelette, Mme Grosseau Poussard, Mme Danieau 
(complément 80% et décharges Tugéras)  
 

Début de séance à 18h 

1/ Effectifs de l'année en cours et année N+1: 

6 PS, 7 MS, 5 GS  = 18   
6 CP,   10  CE1, 9 CE2    = 25 
9 CM1, 16 CM2   = 25 
 TOTAL =  68 élèves   

 

=> Les effectifs prévus en année N+1 sont les suivants : 

6 PS, 6 MS, 7 GS =  19 maternelles  
       
5 CP, 6 CE1, 10 CE2 = 21 
 
9 CM1, 9 CM2 = 18 
 
Soit 39 élémentaires prévus 
TOTAL =  58 

Départ potentiel d'une famille -2 élèves    
 
Les effectifs sont encore en baisse, notamment dû au déséquilibre entre les PS qui entrent et les 
CM2 qui sortent. 

La question qui se pose : impact sur les conditions de scolarisation, impact sur les conditions de 
travail des personnels mairie et enseignants (maintien des services périscolaires à Tugéras? 

Mr Amat, maire de Tugéras Saint Maurice indique qu’après réunion du conseil municipal il a été 
décidé de garder le personnel et donc les services périscolaires pour l’année scolaire à venir. 
Elections municipales en mars 2026, il ne peut donc pas s’engager au-delà. Le budget 
fonctionnement de l’école sera par contre revu à la baisse.  

 



2/ Sécurité: 

Le 2ème exercice incendie a été mené dans les deux écoles sans avoir prévenu les enfants. Tout s'est 
bien passé, les enfants ont bien réagi. 

PPMS : l' exercice de confinement –  intrusion pour Tugéras aura lieu dans l'année 

Travaux : 

St Simon :   

– Aménagement de la salle annexe pour les CP : installation d'un tableau blanc et d'une 
installation pérenne pour le vidéo projecteur 

– L'aménagement d'un dojo est validé et sera disponible pour les élèves lorsque les travaux 
seront terminés. 

Tugéras : 

– Les jeux extérieurs dans le parc ont été réparés. 

– Le préau de l'école va être aménagé afin de devenir un abribus pour les collégiens, grâce à la 
pose d’un grillage. Ouverture et fermeture à définir par la mairie pour sécurité du préau.  

– Nettoyage des toits de l'école pendant les vacances de février. 

Les membres de l'équipe enseignante remercient les municipalités pour leur implication dans la 
sécurité et le bien-être des élèves. 

3/ Projets des classes: 

PS-MS-GS 
 

– Partage de moments avec les familles à l'occasion des journées à thème. 

– 1 sortie au cinéma (film de Noël) financée par l'APE 

– Journée déguisée à l'école vendredi 21 février (carnaval) 

– Pâques : chasse aux œufs autour d'énigmes pédagogiques 

– Une année autour des contes traditionnels 

 

Projet commun école de St Simon de Bordes : 
 

– Bibliothèque : 1 semaine sur 2 en demi-classe avec le personnel de la bibliothèque 
 

– Prix de lecture des Incorruptibles (5 ou 6 livres à lire dans l'année puis vote en fin d'année) 

Commun au RPI : 

– Immersion des GS, futurs CP, pour découvrir l'école de St Simon autour d’Olympiades (mai/juin) 



– Sortie commune de fin d'année en cours de discussion  

– L'APE prévoit d'organiser une kermesse de fin d’année au mois de juin. 

 

4/ Questions diverses 

– Les enseignants peuvent-ils prévenir les parents de leur absence sur educartable ? 

Réponse : Les enseignants sont dans l'obligation de prévenir leur hiérarchie mais pas les parents. 
Pour autant, dans la mesure du possible, les enseignants essaieront de mettre cette information sur 
educartable.  

Nous remercions l'ensemble des personnes présentes ou non qui participent activement au bon 
fonctionnement de notre RPI ainsi qu'au bien être des élèves : mairies, DDEN, parents d'élèves élus, 
APE. 

Séance levée 19h 

 


